



红色学府施工忙

记者实地探访芝罘区委党校项目建设现场



春芽破土，机器轰鸣，四月的芝罘，奋进正当时。各大项目的建设现场一派忙碌景象，抢抓工期、加速跑，推动项目快速推进，处处传递着发展信心，近日，记者实地探访了芝罘区委党校项目建设近况。

地上的建筑工人在各自的岗位上忙忙碌碌，空中的塔吊机更是片刻不停歇，时而将需要的木料紧锣密鼓地传递，时而将所需的钢材快速进行放置。“我们这个项目由三个单体组成，总建筑面积53100平方米，其中1号教学楼地上5层、地下1层，目前一层顶板已经完成。2号楼为公寓楼地上7层、地下1层，目前正在建设的是一层钢柱钢梁的安装。3号楼为综合楼共6层，无地下部分，年前已经封顶了，目前内部的NALC完成90%，下一步马上要进行外幕墙的施工。”项目相关负责人王峰介绍，他们将按照时间节点，保质保量地稳步推进项目建设，争取早日建成投入使用。

钢框架建设方式，使得项目显得很“宏观”。在大型机械设备的操作下，2号公寓楼一层的钢柱钢梁很快“各就各位”。木工、钢筋工、防水工、水电工……将近300名工人遍布在项目的各个角落，



3号综合楼已完成主体施工，目前正在内部NALC板墙施工。

迎着和煦的春风，紧张地忙碌着，全力保证施工进度。在1号教学楼1层顶部，记者看到工人们正在进行钢筋绑扎施工，一个扎钩，一把扎丝就是他们所有的工具。他们轻轻地将扎钩灵活地转动几下，整个钢筋网就开满了“花”。另一侧的几名工人相互配合着对水泥地面进行浇水养护。

党校是承载干部培训的主阵地，大规模干部培训需求和党校事业的持续发展，要求新党校的建设在校园规模、硬件

设施等各方面得到提升。建设新党校是芝罘区委切实履行办党校管党校建党校主体责任的重要体现，是切实提高新时代党校工作科学化、制度化、规范化水平，大力推动党校事业高质量发展的重大举措，也标志着芝罘区党员干部教育培訓阵地建设有了大的飞跃。建成后的党校设施完备、功能配套、布局合理、环境优美，在规模和硬件设施上都会有大的提升，将涵盖教学、办公、礼堂、书院、

共享展厅等多个功能，能同时满足300人食宿、500人听报告、600人开展教学。该项目投入使用后，将全面提升改善教育培训条件，有效满足新形势下全区干部教育培训事业发展的需要，为广大党员干部提供更好的学习交流平台，大力培养出适应全区经济高质量发展的干净、忠诚、担当的高素质人才队伍，为芝罘区提供人才保障。

(李森 周新媛)

芝罘区多街道开展卫生清洁行动，推动精致舒美城市建设

擦亮百姓生活幸福底色



为提升居民群众文明素质、文化涵养，全面践行“绿色环保、你我参与”理念，连日来，芝罘区多街道开展卫生清洁行动，改善居民生活环境，推动精致舒美城市建设，擦亮百姓生活幸福底色。

记者在海港社区看到，工作人员及志愿者们正在对背街小巷的垃圾桶进行统一清理。大家先用洗涤剂和扫帚将垃圾桶外壁刷一遍，然后用清水冲刷，最后用抹布擦拭干净。同时，工作人员对居民进行垃圾分类宣传，引导居民规范处理生活垃圾，投放完垃圾要盖好垃圾桶盖，避免春季细菌滋生等。



在新西社区，楼道卫生清洁大行动正在开展。网格员在常态化走访过程中发现，有居民在楼道、消防通道和管道井内堆放许多杂物，存在较大安全隐患。为彻底解决此问题，新西社区在小区居民楼道内张贴环境整改通知，同时组织力量逐户宣传，告知居民在期限内自行清理。在清理过程中，社区工作人员、志愿者和物业工作人员耐心地向居民宣传相关消防安全知识，指出楼道内堆放杂物存在的安全隐患，提高居民的安全防火意识，同时联合物业等部门一起为居民共同清理楼道内杂物。

楚毓社区和锦宏社区携手“双报到”单位开展环境综合整治行动。行动中，志愿者带上铲子、夹子等工具，对背街小巷、绿化带进行清理，对发现的问题立即进行整改。同

时，社区在辖区主要路段、卫生死角进行巡查，规范路边非机动车有序停放，检查督促九小场所认真落实门前三包责任制，保持店内外环境卫生干净整洁。在行动中，工作人员还积极引导居民养成良好的生活卫生习惯，确保人人参与、共享文明成果的意识深入人心，引导居民转变生活观念和生活方式，共同打造宜居环境。

(王睿 筱云 梓平 晓晨 梁楠 吕雪)

创城在行动

芝罘区围绕4个重点领域开展“四个从严”专项整治行动

为干部量身定制“警示教育套餐”

组织全区各部门各单位尤其是全区73个重中之重项目涉及的27个责任单位党员干部观看不动产领域专题警示教育片《贪欲之“窗”》，用身边事教育身边人。编印《“四个从严”专项整治典型案例汇编》，结合对全区“重中之重”项目责任单位开展廉政提醒活动，现场发放190册。在“芝罘湾畔”“芝罘纪检监察”等媒体平台开设“芝廉提醒‘四个从严’专项整治警示教育”专栏，组织党员干部和公职人员深入学习《芝罘纪检监察》专刊、《社区、改制公司(合作社)廉政教育日常学习参考清单》等，引导党员干部明法纪、知敬畏、守底线，为全区高质量发展提供坚强纪律保障。

“项目推进过程，免不了与企业、群众打交道，党员干部的工作细致与否，政策解释到位与否，有没有一碗水端平，企业和群众的眼睛是雪亮的。只有真正为企业和群众着想，才能真正优化营商环境，改善民生福祉……”在滨海指挥部廉政监督提醒会议上，芝罘区纪委监委主要负责同志与17名党员干部进行了廉政谈话。

当前，芝罘区正围绕重点项目、违规经营、政府采购、国有资产等4个重点领域开

展“四个从严”专项整治工作。为切实做到教育在先、警示在先，充分发挥警示教育的惩治震慑、教育警醒功效，芝罘区纪委监委开展“四个从严”专项整治警示教育活动。

“看完发生在我们身边的鲜活案例，我深受触动。作为一名工作在重点项目一线的党员干部，我将严格按照廉洁自律的相关规定，耐得住艰苦，经得住诱惑……”看完警示教育片《贪欲之“窗”》后，结合对全区“重

中之重”项目责任单位开展廉政提醒活动，现场发放190册。在“芝罘湾畔”“芝罘纪检监察”等媒体平台开设“芝廉提醒‘四个从严’专项整治警示教育”专栏，组织党员干部和公职人员深入学习《芝罘纪检监察》专刊、《社区、改制公司(合作社)廉政教育日常学习参考清单》等，引导党员干部明法纪、知敬畏、守底线，为全区高质量发展提供坚强纪律保障。

(张明超)

传递基层社区治理经验

幸福社区入选全省首批“社区观察站”

近日，由山东省民政厅、山东广播电视台共同打造的“社区观察站”融媒专栏开播暨记者驻点社区报道启动。芝罘区幸福街道幸福社区作为山东省民政厅确定的首批16家“社区观察站”之一，将作为烟台优秀社区的典型代表，由多路记者入驻，以蹲点式调研、体验式采访等方式，以第一视角将芝罘区社区治理服务的典型经验、创新做法、先进人物和优秀案例等，通过山东广播电视台的融媒矩阵进行传播，弘扬基层治理正能量，传递基层社区治理芝罘经验。

幸福社区是由原幸福一、二、三村合并而成，是芝罘区最早的一批村改社区，是破解村改社区转型升级命题的“排头兵”。面对社区转型的问题和压力，幸福社区始终坚持把加强基层党的建设、巩固党的执政基础作为贯穿社区治理的主线，秉承“党建聚合力，汇

(李森 张艺凡)



学习强国喜当红娘

芝罘区“学习强国”平台举办相亲联谊会

“我是‘学习强国’APP的忠实粉丝，每天都到上面刷一刷新闻、学一学知识，没想到今天竟然通过这个平台找到了中意的对象，真是太意外了。”牵手嘉宾刘鹏远高兴地说。

4月9日，芝罘区新时代文明实践中心开展了一场主题为“强国有爱 青年有约”的单身青年联谊会，来自政府、部队、学校、企业的160余名优秀单身青年参加，5对嘉宾成功牵手，另有20余对嘉宾交换联系方式。现场互动环节精彩有趣，活动奖品丰富多彩，赢得了嘉宾们的赞扬和好评。

据悉，本次活动由芝罘区委宣传部、芝罘区总工会主办。自“学习强国”烟台学习平台上线以来，芝罘区广泛开

展形式多样、受人民群众喜闻乐见的推广活动，推动“学习强国”平台成为党员干部群众学习、生活的“能量补给站”。

“老百姓需要什么活动，我们就搞什么活动。这次活动的参与人数超出预期的三分之一，考虑到大家的需求和热情，我们决定全部吸纳到活动中来。”相关负责人徐维丽表示。

下一步，芝罘区将继续依托“学习强国”烟台学习平台，聚焦文旅产业复兴和文化力量建设，加强党群共建、政企联动，在特色活动打造、特色阵地建设等方面出实招、下功夫，营造全区党员干部和群众愿参与、爱学习的浓厚氛围。

(王妍)



廉洁教育从娃娃抓起

通伸街道开展青少年家国情怀培养活动

为将廉洁家风建设融入未成年人思想道德建设中，芝罘区通伸街道以社区活动为抓手，组织辖区广大青少年开展“弘扬中华美德·培育优良家风”系列活动，激励青少年增强廉洁意识，营造崇德向善的社会氛围。

开设“育心”课堂。以“微课堂+微互动”形式开设社区讲坛，组织青少年学习廉洁名人故事、观看家风主题视频，邀请青少年代表分享自己的

家风故事和对家风的理解。搭设“服务”舞台，通过让青少年走进失独、残疾等困难群体的家中帮扶帮助送温暖，开展关心关爱老人文艺表演等形式多样的廉洁志愿服务活动，培养青少年爱国、爱家、爱社会的家国情怀。培育“榜样”力量，开展“新时代好少年”模范评选活动，号召青少年争做崇廉尚洁、勤学善思的新时代好少年。

(郭俊双)

